CTPAHA
TEOMETPUA

TEOMETPUYECKUIA NAPOBOSUK

-




20

4

4

3
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N3mepeHune no nuHeunke

MOJ1OOLUbI
:
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CvMMa OnviH BcexX CTOPOH
MHOrovroribHuKa Ha3blBaeTcs

[lepyuMeTp MHOroyrofnbHUKa

o0o3HavyaeTcs 3arnaBHOu OyKBOWU
naTtuHckoro andgaBsuTa.



3apaHue ana 1 papa 3apaHue ansa 2 psga

Haitgute nepumetp (P) kBagparTa. Hanpute nepumeTtp (P)

TpeyronbHuKa.
4cm

4 cm
6 cm

3apaHue ansa 3 paaa Hangute nepumetp (P) npsmoyronbHuUKa.

6 cm




1psid) P=4+4+4+4=16 (cm)

2pssid) P =5+8+6=19 (cm)

3psd) P =6+6+2+2=16 (cm)







